
Какво те очаква

Като част от екипа по финансово счетоводство ще заемаш ключова роля в обработката и осчетоводяването на
командировъчните разходи в съответствие с вътрешните правила на фирмата и законовите изисквания. Твоите
основни задължения включват:

Проверка, осчетоводяване и обработка на командировъчни разходи съгласно вътрешните политики и
приложимото данъчно законодателство, включително анализ на специфични случаи и правилното им отразяване
във финансовото счетоводство
Проверка на подадените документи за пълнота, достоверност и данъчна коректност, както и осигуряване на
документация, отговаряща на изискванията за одит
Комуникация със служители и специализирани отдели при въпроси, свързани с отчети, вътрешни правила и
индивидуални казуси, както и съдействие за спазването на вътрешните политики
Поддържане, обработка и анализ на данни, свързани с командировъчните разходи и счетоводството, с цел
осигуряване на прозрачна и надеждна информация за вземане на решения
Подкрепа при анализа, оптимизацията и развитието на процесите, свързани с командировъчните разходи, с фокус
върху ефективността, качеството и спазването на нормативните изисквания

Твоят профил

Завършено икономическо или търговско образование, или друга сходна квалификация
Многогодишен професионален опит в областта на счетоводството, за предпочитане с опит в обработката на
командировъчни разходи и работа с данъчни разпоредби
Отлични умения за работа с Microsoft Office, особено с Excel, за структурирана обработка и анализ на данни
Предимство е опитът със SAP и HR Works за обработка на командировъчни разходи и счетоводни процеси
Отлично владеене на немски език (ниво C1/C2) и много добро владеене на английски език, както писмено, така и
говоримо

Моля, изпрати ни своите документи за кандидатстване на немски или английски език.

Какво ти предлагаме

 

Кои сме ние

CONSILIO  предоставя  висококачествени  консултантски
услуги в областта на дигитализацията и автоматизацията на
бизнес  процесите.  Нашите  консултанти  съчетават

 
Имаш въпроси?

The Consilio Consulting Bulgaria EOOD is searching for a

Финансов счетоводител (м/ж/д) – Управление на командировъчни
разходи

Sofia (Bulgaria)



задълбочени  познания  в  областта  на  бизнес  процесите  с
техническа експертиза в SAP, за да помогнат на компаниите
да повишат своята конкурентоспособност чрез ефективното
използване  на  стандартни  софтуерни  решения.  Водещи
национални и международни компании ни се доверяват и
разчитат  на  нашия  дългогодишен  опит,  професионална
експертиза и иновативен подход. Защото разбираме техните
нужди.

Твоето лице за контакт е:

Theresa Taeubrich
Talent Acquisition Specialist


